
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 14/4/2021 

   

α) Νομοσχέδιο με τίτλο: «O περί Βιομηχανικών Εκπομπών 
(Ολοκληρωμένη Πρόληψη και Έλεγχος της Ρύπανσης) 
(Τροποποιητικός) Νόμος του 2021». 

β) Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Ελέγχου της Ρύπανσης της 
Ατμόσφαιρας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2021» 

γ) Κανονισμοί με τίτλο: «Οι περί Ελέγχου της Ρύπανσης της 
Ατμόσφαιρας (Πρόληψη και Μείωση της Ατμοσφαιρικής 
Ρύπανσης από Αμίαντο) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 
2021». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 417/2021). 

   91.139 
  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 91.093 και ημερ. 6.4.2021, 

το Συμβούλιο: 
 

α) Αποφάσισε να εγκρίνει: 
 

 i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Βιομηχανικών Εκπομπών 

(Ολοκληρωμένη Πρόληψη και Έλεγχος της Ρύπανσης) 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2021», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 02. 
  
 ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Ελέγχου της Ρύπανσης της 

Ατμόσφαιρας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2021», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα 03. 
 

β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 9 

των περί Ελέγχου της Ρύπανσης της Ατμόσφαιρας Νόμων του 

2002 έως 2020, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Ελέγχου της 

Ρύπανσης της Ατμόσφαιρας (Πρόληψη και Μείωση της 

Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης από Αμίαντο) (Τροποποιητικούς) 

Κανονισμούς του 2021, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται 

στην Πρόταση ως Παράρτημα 04.  
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γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων να καταθέσει τα πιο 

πάνω νομοσχέδια και τους πιο πάνω κανονισμούς, με τη μορφή 

του κατεπείγοντος, στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφισή 

τους σε νόμο και έγκριση αντίστοιχα. 
 

δ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον αρμόδιο Υπουργό να επιφέρει 

στα πιο πάνω νομοσχέδια και κανονισμούς οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της επεξεργασίας 

και συζήτησής τους στην Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της 

ψήφισης και έγκρισής τους, αντίστοιχα, άνευ επαναφοράς τους 

στο Συμβούλιο. 
 

 Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο πάνω 

νομοσχεδίου είναι η μεταφορά των αρμοδιοτήτων για τον έλεγχο της 

πρόληψης και του ελέγχου από τις βιομηχανικές εκπομπές από το 

Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων στο 

Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος. 
 

Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η μεταφορά των αρμοδιοτήτων για τον έλεγχο 

της ατμοσφαιρικής ρύπανσης από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας 

και Κοινωνικών Ασφαλίσεων στο Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος. 


